

# 主力倾巢出动 力求亚冠一胜

## 建业今晚再战新加坡军团

□据 中原网

在上周五结束了同辽宁队的中超比赛后，河南建业队就马不停蹄地前往新加坡，今天晚上7点半，他们将在那里迎来本队的第五场亚冠比赛。尽管目前出线希望已经不大，但球队并没有就此放弃，而是力求能够击败对手，赢得本队的亚冠首胜。

建业队是上周六晚上从郑州出发经北京前往新加坡的，抵达目的地时已经是11日凌晨。这一轮的比赛中，只要大阪钢巴队在主场不输给韩国水原三星队，两队就将携手出线，所以建业队出线的希望微乎其微。但即便如此，球队也不会放弃，而是要全力去争取一场胜利。

此次前往新加坡的共有18名队员，包括所有的主力，而上轮在中超中吃到红牌的内托也随队出征，由于将在下一场中超联赛中停赛，没有了“后顾之忧”的内托更将拼尽全力争取为建业队进球。从双方的首回合交锋看，建业队的实力明显优于对手，只要心态放平，取胜当在情理之中。最大的困难在于当地的天气，地处热带的新加坡气温在30℃以上，

这对建业队队员的体能和意志是一次严峻的考验。

2008年的联赛前，建业队曾经到新加坡拉练，和当地球队打了3场比赛，对于在热带比赛也算是积累了经验，所以队员们对于当地的天气也有了充分的心理准备。球队抵达后休整了一天，11日晚上6点在当地的一座体育场内进行了抵新后的首次训练。“尽管有些疲惫，但大家的训练态度还是很积极的，我们会努力调整好状态，争取获得胜利，也算给我们的亚冠之旅一个交代。”当晚训练结束后，队长陆峰说。



## 山寨“犀利哥”来打亚冠



鹿岛鹿角队球员



犀利哥

4月12日下午，日本鹿岛鹿角队抵达长春，将于14日与长春亚泰队进行亚冠联赛的比赛。有趣的是，球队中一名球员不论是五官还是蓬乱的发型，都神似网络红人“犀利哥”。（搜狐）

### 形势分析

## 建业鲁能命悬一线

□据 新浪体育

今天，亚冠联赛再燃战火，“奄奄一息”的中超两强山东鲁能和河南建业将迎来亚冠生死战，分别在主场和客场对阵广岛三箭和新加坡军团。在失去出线主动权的情况下，两队是否能以足球的名义为梦想而战，像斯巴达300勇士一样展示中国足球的血性和永不放弃的精神，将是这两场比赛的最大看点。

### 山东鲁能 VS 广岛三箭

这场比赛鲁能必须战胜广岛三箭全取3分，比赛中起关键作用的也许不是鲁能的进攻，而是鲁能孱弱的后防线。上轮中超比赛即使对弱旅力帆，鲁能的后防线也暴露了相当大的问题，这应该引起主帅

伊万的足够警惕。

目前阿德莱德联队和浦项制铁队同积9分，鲁能队和广岛三箭队同积3分，鲁能队在主场力克广岛三箭队，而阿德莱德联队客场负于浦项制铁队，鲁能队的积分将达到6分。最后一轮比赛鲁能队还需要在客场大胜阿德莱德联队，才能取得晋级的名额。如果阿德莱德联队和浦项制铁打成平局，则两队携手出线，山东鲁能队将提前遭到淘汰。

### 新加坡军团 VS 河南建业

河南建业基本上是以哀兵之势出征新加坡，最近一轮中超联赛主场0:2不敌升班马辽足，建业队在士气和信心上遭到重创。其实在越困难的情况下，触底反弹

的机会就更大。对于建业这支打防守反击的球队来说，某种意义上客场比主场更容易些。这场比赛建业的成绩还是取决于外援的发挥，面对小组最弱队新加坡军团，连续萎靡的内托和有“水货”之称的阿玛多也许能焕然一新。

现在G组的形势是这样：提前晋级的水原三星队积10分，紧随其后的是积8分的大阪钢巴队，大阪钢巴队仅仅需要1分就可以进入亚冠十六强，不过韩日两强都把目标锁定在小组第一上，这样两队死拼就给河南建业队带来了一线生机，如果水原三星队客场击败大阪钢巴队，同时建业队击败新加坡军团，那么建业队只要在最后一场比赛主场击败大阪钢巴队，就能以小组第二的身份出线。但如果水原三星队在大阪平或负，韩日两强携手出线，河南建业队则遭到淘汰。

**亚冠对阵**  
4月13日 19:30

**山东鲁能 VS 广岛三箭**

**新加坡军团 VS 河南建业**

